
Počinje filmski festival Cinema City - Gusari
subota, 18 jun 2011 18:32 - Poslednji put izmenjeno subota, 18 jun 2011 18:54

 Internacionalni filmski festival Cinema City  održaće se od 18. do 25. juna 2011. u Novom
Sadu. Tokom osam dana Novi Sad će postati grad - festival, sa bogatim filmskim, muzičkim i
akademskim programima.    

Programski koncept festivala predviđa filmski, muzički i akademski program kao i Media art
program koji se odvijaju na više od 20 lokacija u Novom Sadu.

  

Filmski program predstaviće 14 selekcija domaće i strane produkcije, sa tri takmičarske
selekcije i brojnim retrospektivama. Preko 150 filmova, više od sto premijera prikazivaće se na 5
indoor i 4 outdoor lokacije, a festival dodeljuje 20 nagrada za domaći, internacionalni i low
budget film.

  

Muzički program festivala Cinema City održava se na magičnoj Petrovaradinskoj tvrđavi kao i
na atraktivnim lokacijama u centru grada. Muzički program obuhvata spektakularne žurke
otvaranja i zatvaranja za 20 000 ljudi, kao i brojne koncerte, VIP partije i prijeme za goste
festivala.

  

Akademski program sastoji se od preko 30 panela sa učesnicima iz više od 10 zemalja. Filmski
umetnici, teoretičari, kritičari, predstavnici filmskih institucija, tokom akademskog programa
otvaraju veoma značajne teme za filmsku umetnost i filmsku industriju.

  

Gosti festivala 2008. i 2009. godine bili su dobitnik Zlatne palme u Kanu, Giljermo Arijaga,
pobednik prestižnog Njujorškog Tribeka festivala, Lens Hamer, prvi pobednik Sarajevo Film
Festivala koji dolazi iz Srbije, Vladimir Perišić, kao i domaće i regionalne filmske veličine poput
Mikija Manojlovića, Gorana Paskaljevića, Emira Kusturice, Pjera Žalice, Despine Mauzaki.
Specijalni gost festivala 2010. bila je čuvena američka glumica i pevačica Džulijet Luis, koja je
nastupila sa svojim bendom na muzičkom otvaranju festivala 5. juna 2010.Tokom osam dana
festivala, Cinema City posetilo je više od 80 000 gledalaca, a vedro nebo, toplo vreme i
kvalitetan program doprineli su izuzetnoj posećenosti u open-air bioskopima, jednoj od najjačih
tačaka Cinema City festivala. Veliku pažnju publike privuklo je i gostovanje iračanskog reditelja
Muhameda Al Darađija.

  

Cinema City ima više od 500 akreditovanih gostiju, među kojima su filmski autori, reditelji,
glumci, predstavnici svetskih festivala i filmskih institucija, novinari, umetnici. Pored prestižnih
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imena iz sveta filma, festival u okviru selekcije “Up to 10 000 bucks” ugosti preko 300 mladih
autora, koji predstavljaju budućnost domaće i svetske kinematografije.
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